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25 Series  2590

Acqua calda
Hot Water

Per uso saltuario
For occasional usage

(HPN)

•	 Pompa a 3 pistoni assiali comandati da piattello 
oscillante, testa in alluminio

•	 Pistoni in acciaio inox temprato
•	 Valvola di by-pass automatica con azzeramento 

della pressione nella testa della pompa
•	 Motore elettrico a induzione con protezione 

termica
•	 Sistema di arresto totale dell’ idropulitrice a 

distanza
•	 Pressostato di sicurezza  per spegnimento della 

caldaia in caso di mancanza acqua
•	 Caldaia verticale, doppia serpentina e fondo in 

materiale refrattario
•	 Serbatoio gasolio 4 l
•	 Filtro acqua e filtro aspirazione gasolio
•	 Lunghezza cavo elettrico 5 m

•	 3 Axial stainless steel pistons wobble-plate pump 
with aluminium head

•	 Tempered stainless steel pistons
•	 Automatic by-pass valve with pump head 

pressure discharge
•	 Single-phase induction electric motor with 

thermal protector
•	 Remote Total Stop System of the cleaner
•	 With safety pressure switch to shut down the boiler 

in case of lack  of water
•	 Vertical boiler with double heating coil and 

refractory compound base
•	 Fuel tank capacity 4 l
•	 Water filter and fuel inlet filter
•	 Electric cable length 5 m

Caratteristiche Generali - General Features:

Accessori professionali
Professional accessories

AL 15
Pistola 3/8”(M) M22x1,5 (100° C) 
Trigger gun 
(41047)

Lancia 
Lance
(50690)

Tubo armato AP 8 m
HP reinforced hose8 m
max 155 °C - 250 bar
(3520550)

Kit schiumogeno con serbatoio
Foam lance bottle 
(40320)

Ugello 1/4 MEG / Wash nozzle 1/4MEG 
(3729) - (15025)

Fornito con - Equipped with:

(0,5 l)

Gancio porta 
lancia

Lance holder

Caldaia in 
acciaio

Stainless 
steel boiler

Caldaia con 
doppia 
serpentina di 
riscaldamento

Double 
heating coil 
boiler

Dati Tecnici / Technical Data

MOD COD
MAX

It/h

bar psi l/h gph kW rpm Hz V °C °C
Max ∆°t kg

2590 24424 120 1750 420 111 1,8 2800 1~50230 60 90 55 46
 Temperatura massima acqua / Max inlet water temperature 50°C 122°F - IPX5-S1

ø 25 cm
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(HRM)

35 Series  3590

AL 15
Pistola 3/8”(M) M22x1,5 (100° C) 
Trigger gun
(41047)

Lancia 
Lance
(50690)

Tubo armato AP 8 m
HP reinforced hose8 m
max 155°C - 250 bar
(3520550)

Kit schiumogeno con serbatoio
Foam lance bottle 
(40320)

Ugello 1/4 MEG / Wash nozzle 1/4MEG 
(3729) - (15025)

Fornito con - Equipped with:

(0,5 l)

Gancio porta 
lancia 

Lance holder

Caldaia in 
acciaio

Stainless 
steel boiler

Caldaia con 
doppia 
serpentina di 
riscaldamento

Double 
heating coil 
boiler

Caratteristiche Generali - General Features:

•	 Pompa a 3 pistoni assiali comandati da piattello 
oscillante

•	 Pistoni in acciaio inox temprato
•	 Testa pompa in ottone
•	 Valvola di by-pass automatica con azzeramento 

della pressione nella testa della pompa
•	 Motore elettrico a induzione con protezione 

termica
•	 Sistema di arresto totale dell’ idropulitrice a 

distanza
•	 Pressostato di sicurezza  per spegnimento della 

caldaia in caso di mancanza acqua
•	 Caldaia verticale, doppia serpentina e fondo in 

materiale refrattario
•	 Serbatoio gasolio 4 l
•	 Filtro acqua e filtro aspirazione gasolio
•	 Lunghezza cavo elettrico 5 m

•	 3 Axial stainless steel pistons wobble-plate pump
•	 Tempered stainless steel pistons
•	 Brass pump head
•	 Automatic by-pass valve with pump head 

pressure discharge
•	 Single-phase induction electric motor with 

thermal protector
•	 Remote Total Stop System of the cleaner
•	 With safety pressure switch to shut down the boiler 

in case of lack  of water
•	 Vertical boiler with double heating coil and 

refractory compound base
•	 Fuel tank capacity 4 l
•	 Water filter and fuel inlet filter
•	 Electric cable length 5 m

Acqua calda
Hot Water

Accessori professionali
Professional accessories

Dati Tecnici / Technical Data

MOD COD
MAX

It/h

bar psi l/h gph kW rpm Hz V °C °C
Max ∆°t kg

3590 24425 140 2050 480 127 2,4 2800 1~50230 30 90 55 52
 Temperatura massima acqua / Max inlet water temperature 50°C 122°F - IPX5-S1

Per uso frequente
For frequent usage

ø 25 cm
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Dati Tecnici / Technical Data

MOD COD
MAX

It/h

bar psi l/h gph kW rpm Hz V °C °C
Max ∆°t kg

4590 24426 150 2200 500 132 2,5 2800 1~50230 30 90 45 52,8
 Temperatura massima acqua / Max inlet water temperature 50°C 122°F - IPX5-S1

45 Series  4590

(HPV)

AL 15
Pistola 3/8”(M) M22x1,5 (100° C) 
Trigger gun
(41047)

Lancia 
Lance
(50690)

Tubo armato AP 8 m
HP reinforced hose8 m
max 155°C - 250 bar
(3520550)

Kit schiumogeno con serbatoio
Foam lance bottle 
(40320)

Ugello 1/4 MEG / Wash nozzle 1/4MEG 
(3104) - (1503)

Fornito con - Equipped with:

(0,5 l)

Gancio porta 
lancia 

Lance holder

Caldaia in 
acciaio

Stainless 
steel boiler

Caldaia con 
doppia 
serpentina di 
riscaldamento

Double 
heating coil 
boiler

Caratteristiche Generali - General Features:

•	 Pompa a 3 pistoni in ceramica con sistema biella-
manovella

•	 Testa pompa in ottone
•	 Valvola di by-pass automatica con azzeramento 

della pressione nella testa della pompa
•	 Motore elettrico a induzione con protezione 

termica
•	 Sistema di arresto totale dell’ idropulitrice a 

distanza
•	 Pressostato di sicurezza  per spegnimento della 

caldaia in caso di mancanza acqua
•	 Caldaia verticale, doppia serpentina e fondo in 

materiale refrattario
•	 Serbatoio gasolio 4 l
•	 Filtro acqua e filtro aspirazione gasolio
•	 Lunghezza cavo elettrico 5 m

•	 3 Axial stainless steel pistons wobble-plate pump 
with aluminium head

•	 Brass pump head
•	 Automatic by-pass valve with pump head 

pressure discharge
•	 Single-phase induction electric motor with 

thermal protector
•	 Remote Total Stop System of the cleaner
•	 With safety pressure switch to shut down the boiler 

in case of lack  of water
•	 Vertical boiler with double heating coil and 

refractory compound base
•	 Fuel tank capacity 4 l
•	 Water filter and fuel inlet filter
•	 Electric cable length 5 m

Acqua calda
Hot Water

Accessori professionali
Professional accessories

Per uso frequente
For frequent usage

ø 25 cm
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Acqua calda
Hot Water

Per uso frequente
For frequent usage

•	 Pompa a 3 pistoni assiali comandati dal piattello 
oscillante (mod. 5640)

•	 Pompa a pistoni con sistema biella-manovella ad 
elevate prestazioni (mod. 5670)

•	 Testa pompa in ottone
•	 Valvola di by-pass automatica con azzeramento 

della pressione nella testa della pompa
•	 Motore elettrico monofase con protezione 

termica (mod. 5640-5670)
•	 Sistema di arresto totale dell’idropulitrice a 

distanza
•	 Pressostato di sicurezza per spegnimento della 

caldaia in caso di mancanza acqua
•	 Caldaia verticale in acciaio inox, con sistema di 

raffreddamento bruciatore a chiocciola azionata 
da motore elettrico indipendente, doppia 
serpentina e fondo in cemento refrattario

•	 Scheda di ritardo per spegnimento caldaia
•	 Regolazione pressione
•	 Serbatoio gasolio 8 l, con tappo di scarico
•	 Termostato
•	 Aspirazione detergente incorporata
•	 Filtro acqua e filtro aspirazione gasolio
•	 Lunghezza cavo elettrico 5 m

•	 3 Axial stainless steel pistons wobble-plate pump 
(mod. 5640)

•	 High performance piston pump with connecting rod 
system (mod. 5670)

•	 Brass pump head
•	 Automatic by-pass valve with pump head pressure 

discharge
•	 Heavy-duty mono-phase motor with thermal 

protector (mod. 5640 -5670)
•	 Remote control for total shut-down of high pressure 

cleaner
•	 With safety pressure switch to shut down the boiler 

in case of lack of water
•	 Stainless steel vertical boiler with coil burner 

cooling function driven by independent motor, 
double coil and refractory cement bottom

•	 Heating boiler shut-down delay circuit
•	 Pressure adjustment built-in
•	 Fuel tank with drain plug (8 l)
•	 Thermostat
•	 Built-in detergent suction
•	 Water filter and fuel inlet filter
•	 Electric cable length 5 m

Caratteristiche Generali - General Features:

Caldaia in 
acciaio

Stainless 
steel boiler

Spie: tensione, gasolio, fiamma. 
Termostato per regolazione 
temperatura acqua

Warning lights: power on, fuel, 
flame. Water temperature control 
thermostat

Accessori professionali
Professional accessories

Dati Tecnici / Technical Data

MOD COD
MAX

It/h

bar psi l/h gph kW rpm Hz V HP °C °C
Max ∆°t kg

5640 25670 140 2000 480 127 2,4 2800 1~50 230 - 30 90 55 79
5670 25671 150 2200 500 132 2,5 2800 1~50 230 - 30 90 45 80

 Temperatura massima acqua / Max inlet water temperature 60°C 140°F - IPX5-S1

Mod. 5670
(HPV)

Mod. 5640
(HRM)

AL 15
Pistola 3/8”(F) · M22x1,5 (90°)
Trigger gun
(41047)

Lancia 
Lance
(40826)

Tubo armato AP 8 m
HP reinforced hose8 m
max 155°C - 250 bar
(50689) 

Ugello 1/4 MEG / Wash nozzle 1/4MEG 
5640 (3729) - (15025) 
5670 (3104) - (1503)

Fornito con - Equipped with:

56 Series  5640 · 5670

ø 20 cm
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58 Series  5850 · 5870

Acqua calda
Hot Water

Mod. 5870
(HRCS)

•	 Pompa a pistoni con sistema biella-manovella ad 
elevate prestazioni

•	 Testa pompa in ottone
•	 Valvola di by-pass automatica con azzeramento 

della pressione nella testa della pompa
•	 Motore elettrico monofase con protezione 

termica (mod. 5850)
•	 Motore elettrico trifase con protezione termica 

(mod. 5870)
•	 Sistema di arresto totale dell’idropulitrice a 

distanza
•	 Pressostato di sicurezza per spegnimento della 

caldaia in caso di mancanza acqua
•	 Caldaia verticale in acciaio inox, con sistema di 

raffreddamento bruciatore a chiocciola azionata 
da motore elettrico indipendente, doppia 
serpentina e fondo in cemento refrattario

•	 Scheda di ritardo per spegnimento caldaia
•	 Regolazione pressione
•	 Serbatoio gasolio 8 l, con tappo di scarico
•	 Termostato
•	 Aspirazione detergente incorporata
•	 Filtro acqua e filtro aspirazione gasolio
•	 Lunghezza cavo elettrico 5 m

•	 High performance piston pump with connecting 
rod system

•	 Brass pump head
•	 Automatic by-pass valve with pump head pressure 

discharge
•	 Heavy-duty mono-phase motor with thermal 

protector (mod. 5850)
•	 Heavy-duty three-phase motor with thermal 

protector (mod. 5870)
•	 Remote control for total shut-down of high pressure 

cleaner
•	 With safety pressure switch to shut down the boiler 

in case of lack of water
•	 Stainless steel vertical boiler with coil burner 

cooling function driven by independent motor, 
double coil and refractory cement bottom

•	 Heating boiler shut-down delay circuit
•	 Pressure adjustment built-in
•	 Fuel tank with drain plug (8 l)
•	 Thermostat
•	 Built-in detergent suction
•	 Water filter and fuel inlet filter
•	 Electric cable length 5 m

Caratteristiche Generali - General Features:

Caldaia in 
acciaio

Stainless 
steel boiler

Spie: tensione, gasolio, fiamma. 
Termostato per regolazione 
temperatura acqua

Warning lights: power on, fuel, 
flame. Water temperature control 
thermostat

Accessori professionali
Professional accessories

Dati Tecnici / Technical Data

MOD COD
MAX

It/h

bar psi l/h gph kW rpm Hz V HP °C °C
Max ∆°t kg

5850 25672 130 1900 600 159 3 1450 1~50 230 3 30 150 55 83
5870 25673 150 2200 900 238 5 2800 3~50 400 5,5 30 150 70 84

 Temperatura massima acqua / Max inlet water temperature 60°C 140°F - IPX5-S1

Mod. 5850
(HRC)

Fornito con - Equipped with:

Per uso professionale
For professional usage

MV 925
Pistola 3/8” G(M) · 
EXTEN.MV70 - ARF(M22X1,5) 
MAX 310 bar - 160°C (T 4022105010)
(41847)

Lancia 
Lance
(40826)

Tubo armato AP 10 m
HP reinforced hose 10 m
DN 8- Max 210° C
(3160160)

Ugello 1/4 MEG / Wash nozzle 1/4MEG 
5850 (3082) - (1504) 
5870 (3095) - (15055)

ø 20 cm
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66 Series  6640 · 6670

Acqua calda
Hot Water

(HRC)

•	 Pompa a 3 pistoni in ceramica con sistema biella-
manovella

•	 Testa pompa in ottone
•	 Valvola di by-pass automatica con azzeramento 

della pressione nella testa della pompa
•	 Motore elettrico monofase con protezione 

termica (mod. 6640)
•	 Motore elettrico trifase con protezione termica 

(mod. 6670)
•	 Sistema di arresto totale dell’idropulitrice a 

distanza
•	 Pressostato di sicurezza per spegnimento della 

caldaia in caso di mancanza acqua
•	 Caldaia verticale in acciaio verniciato, con sistema 

di raffreddamento bruciatore a chiocciola 
azionata da motore elettrico indipendente, 
doppia serpentina e fondo in cemento refrattario

•	 Scheda di ritardo per spegnimento caldaia
•	 Regolazione pressione
•	 Serbatoio gasolio 22 l , con tappo di scarico
•	 Termostato
•	 Aspirazione detergente incorporata
•	 Serbatoio detergente 3,5/4 l incorporato
•	 Filtro acqua e filtro aspirazione gasolio
•	 Lunghezza cavo elettrico 5 m

•	 Triplex pump with ceramic pistons and connecting 
rod system

•	 Brass pump head
•	 Automatic by-pass valve with pump head pressure 

discharge
•	 Heavy-duty single-phase motor with thermal 

protector (6640 mod.)
•	 Heavy-duty three-phase motor with thermal 

protector (6670 mod.)
•	 Remote control for total shut-down of high pressure 

cleaner
•	 With safety pressure switch to shut down the boiler 

in case of lack of water
•	 Coated steel vertical boiler with coil burner cooling 

function driven by independent electric motor, 
double coil and refractory cement bottom

•	 Heating boiler shut-down delay circuit
•	 Pressure adjustment built-in
•	 Fuel tank with drain plug (22 l)
•	 Thermostat
•	 Built-in detergent suction
•	 Built-in detergent tank capacity 3.5/4 l
•	 Water filter and fuel inlet filter
•	 Electric cable length 5 m

Caratteristiche Generali - General Features:

MV 951
Pistola 3/8”(F) · M22x1,5 con prolunga
Trigger gun with extension
(41089)

Lancia 
Lance
(40826)

Tubo armato AP 10 m
HP reinforced hose 10 m
DN 8- Max 210° C
(3160160)

Ugello 1/4 MEG / Wash nozzle 1/4MEG 
6640 (3082) - (1504) 
6670 (3086) - (15045)

Fornito con - Equipped with:

Termostato 
(di serie) 

Thermostat 
(equipped with) 

Caldaia in 
acciaio

Stainless 
steel boiler

Caldaia con 
doppia 
serpentina di 
riscaldamento

Double 
heating coil 
boiler

Manico con 
serbatoio 

 gasolio 
incorporato

Handle with 
built-in  

diesel tank

Accessori professionali
Professional accessories

Dati Tecnici / Technical Data

MOD COD
MAX

It/h

bar psi l/h gph kW rpm Hz V HP °C °C
Max ∆°t kg

6640 25275 130 1900 600 159 3 1450 1~50 230 3 30 150 55 82
6670 25288 170 2500 780 206 5 1450 3~50 400 5,5 30 150 45 85

 Temperatura massima acqua / Max inlet water temperature 60°C 140°F - IPX5-S1

Per uso professionale
For professional usage

ø 22 cm
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Acqua calda
Hot Water

69 Series  6950 · 6970

Mod.6970
(HRR)

Mod. 6950
(HRC)

•	 Pompa a 3 pistoni in ceramica con sistema biella-
manovella

•	 Testa pompa in ottone
•	 Valvola di by-pass automatica con azzeramento 

della pressione nella testa della pompa
•	 Motore elettrico trifase con protezione termica
•	 Sistema di arresto totale dell’idropulitrice a 

distanza
•	 Pressostato di sicurezza per spegnimento della 

caldaia in caso di mancanza acqua
•	 Caldaia verticale in acciaio inox, con sistema di 

raffreddamento bruciatore a chiocciola azionata 
da motore elettrico indipendente, doppia 
serpentina e fondo in cemento refrattario

•	 Scheda di ritardo per spegnimento caldaia
•	 Regolazione pressione
•	 Serbatoio gasolio 14 l, con tappo di scarico
•	 Termostato
•	 Aspirazione detergente incorporata
•	 Serbatoio detergente 6 l incorporato
•	 Filtro acqua e filtro aspirazione gasolio
•	 Lunghezza cavo elettrico 5 m

•	 Triplex pump with ceramic pistons and connecting 
rod system

•	 Brass pump head
•	 Automatic by-pass valve with pump head pressure 

discharge
•	 Heavy-duty three-phase motor with thermal 

protector
•	 Remote control for total shut-down of high pressure 

cleaner
•	 With safety pressure switch to shut down the boiler 

in case of lack of water
•	 Stainless steel vertical boiler with coil burner 

cooling function driven by independent motor, 
double coil and refractory cement bottom

•	 Heating boiler shut-down delay circuit
•	 Pressure adjustment built-in
•	 Fuel tank with drain plug (14 l)
•	 Thermostat
•	 Built-in detergent suction
•	 Built-in detergent tank capacity 6 l
•	 Water filter and fuel inlet filter
•	 Electric cable length 5 m

Caratteristiche Generali - General Features:

MV 951
Pistola 3/8”(F) · M22x1,5 con prolunga
Trigger gun with extension
(41089)

Lancia 
Lance
(40826)

Tubo armato AP 10 m
HP reinforced hose 10 m
DN 8 - Max 210° C (3160160)

Ugello 1/4 MEG / Wash nozzle 1/4MEG 
6950 (3083) - (1505) 
6970 (3086) - (15045)

Fornito con - Equipped with:

Caldaia in 
acciaio

Stainless 
steel boiler

Spie: tensione, gasolio, fiamma. 
Termostato per regolazione 
temperatura acqua

Warning lights: power on, fuel, 
flame. Water temperature control 
thermostat

Accessori professionali
Professional accessories

Dati Tecnici / Technical Data

MOD COD
MAX

It/h

bar psi l/h gph kW rpm Hz V HP °C °C
Max ∆°t kg

6950 24103 150 2200 900 238 5 1450 3~50 400 5,5 30 150 70 94
6970 25276 200 2900 900 238 7,4 1450 3~50 400 7,5 30 150 60 98

 Temperatura massima acqua / Max inlet water temperature 60°C 140°F - IPX5-S1

Per uso professionale
For professional usage

ø 22 cm
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78 Series  7850 · 7870

Mod. 7870
(HRR)

Mod. 7850
(HRC)

MV 951
Pistola 3/8”(F) · M22x1,5 con prolunga
Trigger gun with extension
(41089)

Lancia 
Lance
(40826)

Tubo armato AP 10 m
HP reinforced hose 10 m
DN 8 - Max 210° C (3160160)

Ugello 1/4 MEG / Wash nozzle 1/4MEG 
7850 (3083) - (1505) 
7870 (3086) - (15045)

Fornito con - Equipped with:

Caldaia in 
acciaio

Stainless 
steel boiler

Spie: tensione, gasolio, fiamma. 
Termostato per regolazione 
temperatura acqua

Warning lights: power on, fuel, 
flame. Water temperature control 
thermostat

Caratteristiche Generali - General Features:

•	 Pompa a 3 pistoni in ceramica con sistema biella-
manovella

•	 Testa pompa in ottone
•	 Valvola di by-pass automatica con azzeramento 

della pressione nella testa della pompa
•	 Motore elettrico trifase con protezione termica
•	 Sistema di arresto totale dell’idropulitrice a 

distanza
•	 Pressostato di sicurezza per spegnimento della 

caldaia in caso di mancanza acqua
•	 Caldaia verticale in acciaio inox, con sistema di 

raffreddamento bruciatore a chiocciola azionata 
da motore elettrico indipendente, doppia 
serpentina e fondo in cemento refrattario

•	 Scheda microperdite con segnalatore acustico
•	 Scheda di ritardo per spegnimento caldaia
•	 Regolazione pressione
•	 Serbatoio gasolio 15 l, con tappo di scarico
•	 Termostato
•	 Aspirazione detergente incorporata
•	 Serbatoio detergente 4/5 l incorporato
•	 Filtro acqua e filtro aspirazione gasolio
•	 Lunghezza cavo elettrico 5 m

•	 Triplex pump with ceramic pistons and connecting 
rod system

•	 Brass pump head
•	 Automatic by-pass valve with pump head pressure 

discharge
•	 Heavy-duty three-phase motor with thermal 

protector
•	 Remote control for total shut-down of high pressure 

cleaner
•	 With safety pressure switch to shut down the boiler 

in case of lack of water
•	 Stainless steel vertical boiler with coil burner 

cooling function driven by independent motor, 
double coil and refractory cement bottom

•	 Minor leak detector PCB with buzzer
•	 Heating boiler shut-down delay circuit
•	 Pressure adjustment built-in
•	 Fuel tank with drain plug (15 l)
•	 Thermostat
•	 Built-in detergent suction
•	 Built-in detergent tank capacity 4/5 l
•	 Water filter and fuel inlet filter
•	 Electric cable length 5 m

Acqua calda
Hot Water

Accessori professionali
Professional accessories

Dati Tecnici / Technical Data

MOD COD
MAX

It/h

bar psi l/h gph kW rpm Hz V HP °C °C
Max ∆°t kg

7850 25277 150 2200 900 238 5 1450 3~50 400 5,5 30 150 70 94
7870 25278 200 2900 900 238 7,4 1450 3~50 400 7,5 30 150 60 98

 Temperatura massima acqua / Max inlet water temperature 60°C 140°F - IPX5-S1

Per uso professionale
For professional usage

ø 22 cm
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88 Series  8840 · 8860 · 8880

(HXW)

Vaschetta acqua 
con galleggiante di serie
Water tank with float switch 
as standard

Caratteristiche Generali - General Features:

•	 Pompa a 3 pistoni in ceramica con sistema biella-
manovella

•	 Testa pompa in ottone
•	 Valvola di by-pass automatica con azzeramento 

della pressione nella testa della pompa
•	 Motore elettrico trifase con protezione termica
•	 Sistema di arresto totale dell’idropulitrice a 

distanza
•	 Pressostato di sicurezza per spegnimento della 

caldaia in caso di mancanza acqua
•	 Caldaia verticale in acciaio inox, con sistema di 

raffreddamento bruciatore a chiocciola azionata 
da motore elettrico indipendente, doppia 
serpentina e fondo in cemento refrattario

•	 Scheda microperdite con segnalatore acustico
•	 Scheda di ritardo per spegnimento caldaia
•	 Regolazione pressione
•	 Serbatoio gasolio 24 l, con tappo di scarico
•	 Termostato
•	 Aspirazione detergente incorporata
•	 Serbatoio detergente 8 l incorporato
•	 Filtro acqua e filtro aspirazione gasolio
•	 Lunghezza cavo elettrico 10 m

•	 Triplex pump with ceramic pistons and connecting 
rod system

•	 Brass pump head
•	 Automatic by-pass valve with pump head pressure 

discharge
•	 Heavy-duty three-phase motor with thermal 

protector
•	 Remote control for total shut-down of high pressure 

cleaner
•	 With safety pressure switch to shut down the boiler 

in case of lack of water
•	 Stainless steel vertical boiler with coil burner 

cooling function driven by independent motor, 
double coil and refractory cement bottom

•	 Minor leak detector PCB with buzzer
•	 Heating boiler shut-down delay circuit
•	 Pressure adjustment built-in
•	 Fuel tank with drain plug (24 l)
•	 Thermostat
•	 Built-in detergent suction
•	 Built-in detergent tank capacity 8 l
•	 Water filter and fuel inlet filter
•	 Electric cable length 10 m

Acqua calda
Hot Water

Accessori professionali
Professional accessories

Dati Tecnici / Technical Data

MOD COD
MAX

It/h

bar psi l/h gph kW rpm Hz V HP °C °C
Max ∆°t kg

8840 22913 150 2200 1260 333 7,4 1450 3~50 400 7,5 30 150 55 135
8860 22914 200 2900 1260 333 9,3 1450 3~50 400 10 30 150 55 135
8880 22915 250 3600 900 238 9,3 1450 3~50 400 10 30 150 65 135

 Temperatura massima acqua / Max inlet water temperature 60°C 140°F - IPX5-S1

MV 951
Pistola 3/8”(F) · M22x1,5 con prolunga
Trigger gun with extension
(41089)

Lancia 
Lance
(50690)

Tubo armato AP 10 m
HP reinforced hose 10 m
TDN 8 - Max 210° C (3160170)

Ugello 1/4 MEG / Wash nozzle 1/4MEG 
8840 (3157) - (1508) 
8860 (3084) - (1506)
8880 (3082) - (1504)

Fornito con - Equipped with:

Per uso professionale
For professional usage

ø 22 cm

Spie: tensione, gasolio, fiamma. 
Termostato per regolazione 
temperatura acqua

Warning lights: power on, fuel, 
flame. Water temperature control 
thermostat
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Per uso professionale
For professional usage

13 Series  1310 · 1320 · 1325

Caratteristiche Generali - General Features:

Acqua calda
Hot Water

Accessori professionali
Professional accessories

AL 15
Pistola 3/8”(M)M22x1,5 (100° C)
Trigger gun
(41047)

Lancia 
Lance
(40826)

Tubo armato AP 8 m
HP reinforced hose 8 m
max 155°C - 250 bar
(50689)

Ugello 1/4 MEG / Wash nozzle 1/4MEG
 (3104) - (1503)

•	 Struttura robusta con cofano in acciaio inox (AISI 
430)

•	 Pompa a 3 pistoni in ceramica con sistema  
biella-manovella

•	 Testa pompa in ottone
•	 Valvola di by-pass automatica
•	 Motore elettrico monofase (mod. 1310-1320)
•	 Motore elettrico trifase  (mod.1325)
•	 Protezione motore magnetotermica
•	 Total Stop Temporizzato

-- Arresto per microperdite
-- Arresto dopo 1 ora di Total Stop
-- Arresto per mancanza d’acqua
-- Arresto per surriscaldamento motore
-- Segnalazione d’errore tramite spia 

intermittente
-- Termostato 150°C

•	 Regolazione pressione
•	 Quadro comandi a bassa tensione
•	 Spie presenza corrente, gasolio e TST
•	 Quadro comandi in inox (AISI 430)
•	 3 pressostati a 24 V
•	 Caldaia inox (AISI 430)
•	 Aspirazione detergente incorporata, regolabile
•	 Serbatoio gasolio 24 l
•	 Lunghezza cavo elettrico 5 m

•	 Heavy-duty frame with stainless steel cover (AISI 
430)

•	 Triplex pump with ceramic pistons and connecting 
rod system

•	 Brass pump head
•	 Automatic by-pass valve
•	 Heavy-duty one-phase motor (1310-1320 mod.)
•	 Heavy-duty three-phase motor (1325 mod.)
•	 Magnetothermal motor overload cutout
•	 Time delayed auto stop/start

-- Stop for leak detention
-- Stop after 1 hour of total stop
-- Stop for lack of water
-- Stop for motor overloading
-- System error warning light
-- Thermostat 150°C

•	 Pressure adjustment
•	 Low voltage control panel
•	 Power on, fuel level and TST lights
•	 Stainless steel control panel
•	 3 Pressure switches at 24 V
•	 Stainless steel boiler (AISI 430)
•	 Integral detergent suction with setting adjustment
•	 Fuel tank 24 l
•	 Electric cable length 5 m

Fornito con - Equipped with:

TIMED

Gancio porta 
lancia

Lance holder

Quadro comandi bassa 
tensione
Low voltage control panel ø 25 cm

Grandi pneumatici 
in gomma

Big rubber wheels

Mod. 1320 / 1325
(HRC)

Mod. 1310
(HPV 8.13)

Dati Tecnici / Technical Data

MOD COD
MAX

It/h

bar psi l/h gph kW rpm Hz V HP °C °C
Max ∆°t kg

1310 24894 150 2200 500 133 2,5 2800 1~50 230 - 30 150 65 105
1320 25273 130 1900 600 159 3 1450 1~50 230 - 30 150 55 110
1325 25274 150 2200 900 238 5 2800 3~50 400 5,5 30 150 70 110

 Temperatura massima acqua / Max inlet water temperature 60°C 140°F - IPX5-S1

ø 25 cm



73

Accessori professionali
Professional accessories

13 Series  1380 

Acqua calda
Hot Water

MV 951
Pistola 3/8”(F) · M22x1,5 con prolunga
Trigger gun with extension
(41089)

Lancia
Lance
(40826)

Tubo armato AP 10 m
HP reinforced hose 10 m
SAE 100 R1 (3160160)

Ugello 1/4 MEG / Wash nozzle 1/4MEG 
(3086) - (15045)

Caratteristiche Generali - General Features:

Fornito con - Equipped with:

•	 Struttura robusta con cofano in acciaio inox (AISI 
430)

•	 Pompa a 3 pistoni in ceramica con sistema  
biella-manovella

•	 Testa pompa in ottone
•	 Valvola di by-pass automatica
•	 Motore elettrico trifase
•	 Protezione motore magnetotermica
•	 Total Stop Temporizzato

-- Arresto per microperdite
-- Arresto dopo 1 ora di Total Stop
-- Arresto per mancanza d’acqua
-- Arresto per surriscaldamento motore
-- Segnalazione d’errore tramite spia 

intermittente
-- Termostato 150°C

•	 Regolazione pressione
•	 Quadro comandi a bassa tensione
•	 Spie presenza corrente, gasolio e TST
•	 Quadro comandi in inox (AISI 430)
•	 3 pressostati a 24 V
•	 Caldaia inox (AISI 430)
•	 Aspirazione detergente incorporata, regolabile
•	 Serbatoio gasolio 24 l
•	 Lunghezza cavo elettrico 5 m

•	 Heavy-duty frame with stainless steel cover (AISI 
430)

•	 Triplex pump with ceramic pistons and connecting 
rod system

•	 Brass pump head
•	 Automatic by-pass valve
•	 Heavy-duty three-phase motor
•	 Magnetothermal motor overload cutout
•	 Time delayed auto stop/start

-- Stop for leak detention
-- Stop after 1 hour of total stop
-- Stop for lack of water
-- Stop for motor overloading
-- System error warning light
-- Thermostat 150°C

•	 Pressure adjustment
•	 Low voltage control panel
•	 Power on, fuel level and TST lights
•	 Stainless steel control panel
•	 3 Pressure switches at 24 V
•	 Stainless steel boiler (AISI 430)
•	 Integral detergent suction with setting adjustment
•	 Fuel tank 24 l
•	 Electric cable length 5 m

TIMED

ø 25 cm

Grandi pneumatici 
in gomma

Big rubber wheels

Gancio porta 
lancia

Lance holder

Quadro comandi bassa 
tensione
Low voltage control panel

(HRR)

Dati Tecnici / Technical Data

MOD COD
MAX

It/h

bar psi l/h gph kW rpm Hz V HP °C °C
Max ∆°t kg

1380 25284 200 2900 900 238 7,4 1450 3~50 400 7,5 30 150 60 150
 Temperatura massima acqua / Max inlet water temperature 60°C 140°F - IPX5-S1

Per uso professionale
For professional usage

ø 25 cm
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Grandezze logistiche/ Logistical Data

Mod. AR code EAN code
Dimensione 

scatola
Box dimensions

Dimensioni 
esterne

Outer 
dimensions

Q. ty
 Euro pallet 

(800 x 1200 mm)

Container Camion
Full 

Truck

Peso
Weight

20 ft 40 ft

(L x W x H) mm (L x W x H) mm n° n° n° n° Kg

25 Series 2590 24424 8016287244244 510x770x700 500x730x920 6 99 207 198 46

35 Series 3590 24425 8016287244251 510x770x700 500x730x920 6 99 207 198 52

45 Series 4590 24426 8016287244268 510x770x700 500x730x920 6 99 207 198 52,8

56 Series

5640 25670 8016287256704 790x560x545 540x800x750 4 60 120 132 85

5670 25671 8016287256711 790x560x545 540x800x750 4 60 120 132 86

58 Series

5850 25672 8016287256728 790x560x545 540x800x750 4 60 120 132 89

5870 25673 8016287256735 790x560x545 540x800x750 4 60 120 132 90

66 Series

6640 25275 8016287252751 1000x580x840 1000x570x820 2 22 50 66 82

6670 22909 8016287229098 1000x580x840 1000x570x820 2 22 50 66 85

69 Series

6950 24103 8016287241038 1060x740x960 980x590x920 2 22 50 66 94

6970 25276 8016287252768 1060x740x960 980x590x920 2 22 50 66 98

78 Series

7850 25277 8016287252775 1060x740x960 980x590x920 2 22 50 66 94

7870 25278 8016287252782 1060x740x960 980x590x920 2 22 50 66 98

88 Series

8840 25913 8016287259132 1120x730x1060 1100x700x1040 1 11 25 33 135

8860 25914 8016287259149 1120x730x1060 1100x700x1040 1 11 25 33 135

8880 22915 8016287229159 1120x730x1060 1100x700x1040 1 11 25 33 135

13 Series

1310 24894 8016287248945 1150x720x750 1100x650x700 4 44 88 132 105

1320 25273 8016287252737 1150x720x750 1100x650x700 4 44 88 132 110

1325 25274 8016287252744 1150x720x750 1100x650x700 4 44 88 132 110

1380 23658 8016287236584 1200x750x1000 1180x730x960 2 22 44 66 150


